
 

 

 

 
 

Η περιοχή ήταν γνωστή στους αρχαίους Έλληνες και στους Ρωµαίους µε την ονοµασία "Το Έθνος του 

Γάγγη". Εδώ, άκµασαν Ινδικά βασίλεια, έφτασαν οι Μουσουλµάνοι τον 8ο αιώνα, οι  Πορτογάλοι τον 

15ο αιώνα και οι Βρετανοί τον 18ο αιώνα. Σήµερα, το Μπαγκλαντές µοιράζεται µε την Ινδία το ∆έλτα 

που σχηµατίζουν πολλοί µεγάλοι ποταµοί, όπως ο Γάγγης και ο Βραχµαπούτρα, αλλά και τον κόλπο 

της Βεγγάζης. "Μπαγκλαντές" σηµαίνει "η χώρα της Βεγγάλης".  

Εκεί λοιπόν, στις εκβολές του Γάγγη και του Βραχµαπούτρα υπάρχει µία χώρα µαγική. Στην ανατολική 

λεκάνη της αχανούς πεδιάδας µε τους εκατοντάδες παραπόταµους και γύρω από το ∆έλτα των 

ποταµών απλώνεται ένας λαός ιδιαίτερος. Σας προσκαλούµε να τον γνωρίσετε…  



 

 
 

 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

  

  

  
 

  
  
   
   
 
 
 

 
 
 
 
Ένα από τα ιδιαίτερα ταξίδια του Versus Travel σε περιοχές από τις λιγότερο 

ταξιδεµένες και εποµένως ανέγγιχτες, µε ανθρώπους χαµογελαστούς, που 

διατηρούν ανέπαφα τα ήθη και έθιµά τους εδώ και αιώνες, αλλά και µε 

συναρπαστικές εναλλαγές τοπίων.  

Ένα οδοιπορικό στο ∆έλτα των ποταµών Γάγγη και Βραχµαπούτρα που συνοψίζει 

όλα όσα ονειρεύεται κανείς να δει και να βιώσει σε ένα εξερευνητικό ταξίδι στην 

Ασία:  τροπικά δάση µε ιδιαίτερη χλωρίδα και πανίδα, ορυζώνες και φυτείες 

τσαγιού, γραφικά χωριά σφηνωµένα στις καταπράσινες πλαγιές των λόφων, 

πλωτές διαδροµές σε ειδυλλιακές λίµνες, ναούς και υπαίθριες αγορές.  

 
 
 
 
 
� Επισκεφθείτε την πόλη Μπαγκερχάτ, που βρίσκεται στον κατάλογο πολιτιστικής 

κληρονοµιάς της UNESCO 

� Πλεύστε στους υδάτινους δρόµους του Σούνταρµπανς 

� Ακολουθείστε τα χνάρια της τίγρης της Βεγγάλης 

� Απολαύστε µία υπέροχη πλωτή διαδροµή στην ειδυλλιακή λίµνη Καπτάι 

�  Γνωρίστε µερικές από τις πολλές φυλές της χώρας  

 



   

ΠΠΡΡΟΟΓΓΡΡΑΑΜΜΜΜΑΑ  ΕΕΚΚ∆∆ΡΡΟΟΜΜΗΗΣΣ    
 

1η ΗΜΕΡΑ: AΘHNA/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΝΤΑΚΑ 
Συγκέντρωση στο αεροδρόµιο και πτήση για την πρωτεύουσα του Μπαγκλαντές, τη Ντάκα, µέσω 
ενδιάµεσου σταθµού. 

 
2η ΗΜΕΡΑ: ΝΤΑΚΑ 
Το Μπανγκλαντές ως κρατική οντότητα προέκυψε την εποχή του διαµελισµού της Ινδίας µε το όνοµα 
Ανατολικό Πακιστάν, το οποίο διατήρησε µέχρι το 1971, όταν η χώρα πήρε τη σηµερινή της ονοµασία. 
Άφιξη στη Ντάκα, µεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο µας. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουµε για 
την ξενάγησή µας στην πόλη, κατά τη διάρκεια της οποίας θα επισκεφθούµε µεταξύ άλλων το περίπου 

350 ετών φρούριο, το εθνικό µουσείο, καθώς και το µουσείο που είναι αφιερωµένο στον αγώνα της 
ανεξαρτησίας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο µας. ∆ιανυκτέρευση  
 
3η ΗΜΕΡΑ: ΝΤΑΚΑ - ΜΠΑΓΚΕΡΧΑΤ - KΟΥΛΝΑ 
Σήµερα το πρωί θα αναχωρήσουµε για µια 6ωρη περίπου διαδροµή µε προορισµό την ιστορική πόλη 
Μπαγκερχάτ, που βρίσκεται στο σηµείο συνάντησης των ποταµών Γάγγη και Βραχµαπούτρα. Η πόλη 

αυτή ιδρύθηκε τον 15ο αι. και από το 1983 βρίσκεται στον κατάλογο πολιτιστικής κληρονοµιάς της 
UNESCO, λόγω των πολλών ισλαµικών της µνηµείων και κυρίως του τζαµιού των 60 κιόνων. Μετά την 
επίσκεψή µας συνεχίζουµε για άλλα 40 km µε προορισµό την Kούλνα, όπου θα διανυκτερεύσουµε. 
 
4η ΗΜΕΡΑ: ΚΟΥΛΝΑ - ΚΑΤΣΙΚΧΑΛΙ (8ωρη κρουαζιέρα)  
Σήµερα το πρωί θα επιβιβαστούµε σε πλοιάριο για µια κρουαζιέρα στους υδάτινους δρόµους του 
Σούνταρµπανς - του µεγαλύτερου συµπλέγµατος µαγκρόβιων δασών του πλανήτη. Καλύπτει 10.000 
τετραγωνικά χιλιόµετρα, από τα οποία τα 6.000 βρίσκονται στο Μπαγκλαντές και τα υπόλοιπα στη 
∆υτική Βεγγάλη. Το 1997 τα δάση καταχωρήθηκαν από την UNESCO ως µνηµείο παγκόσµιας 
κληρονοµιάς. Η ονοµασία προέρχεται από τις λέξεις Sundar (όµορφο) και ban (δάσος ή ζούγκλα) 
δηλαδή "όµορφο δάσος", λόγω της πλούσιας βλάστησης ή από το όνοµα των δέντρων Sundari 

(Heritiera littoralis) που υπάρχουν εκεί. Στην περιοχή αυτή, µε τις πολυάριθµες χερσονήσους, κόλπους 
και µικρά νησιά, έχει βρει καταφύγιο η βασιλική τίγρη της Βεγγάλης, καθώς και ένας µεγάλος αριθµός 
άλλων ζώων (ελάφια, µαϊµούδες, κροκόδειλοι καθώς και πολλά είδη πουλιών). Εδώ οι τίγρεις ζουν και 
κολυµπούν µεταξύ των νησιών και των δασών, όπου κυνηγούν τη λεία τους. ∆ιανυκτέρευση στο πλοίο. 



 
5η ΗΜΕΡΑ: ΚΑΤΣΙΚΧΑΛΙ - ΚΟΤΚΑ (3ωρη κρουαζιέρα) 
Κατά τη σηµερινή µας ηµέρα θα έχουµε την ευκαιρία να ακολουθήσουµε τα χνάρια της τίγρης της 
Βεγγάλης στη λάσπη, να δούµε την άγρια ζωή και την πανέµορφη φύση της περιοχής και να 
περπατήσουµε στην όµορφη παραλία. Το απόγευµα θα συνεχίζουµε την υδάτινη διαδροµή µας µέχρι 

την Κότκα. ∆ιανυκτέρευση στο πλοίο.   
 
6η ΗΜΕΡΑ: ΚΟΤΚΑ - ΚΟΥΛΝΑ (8ωρη κρουαζιέρα) 
Σήµερα το πρωί θα επιβιβαστούµε σε µικρές βάρκες για να εισχωρήσουµε βαθειά µέσα στο δάσος. 
Αφού απολαύσουµε την υπέροχη φύση της περιοχής µε τα διάφορα είδη πουλιών στα κλαδιά των 

µαγκρόβιων δένδρων, τους 
κροκόδειλους ή ακόµα και δελφίνια των 
ποταµών, θα γυρίσουµε στο πλοίο µας 
µε το οποίο θα επιστρέψουµε στην 
Κούλνα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο 
µας. ∆ιανυκτέρευση.      
 
7η ΗΜΕΡΑ: ΚΟΤΚΑ - ΜΠΑΡΙΣΑΛ  
Πρωινή αναχώρηση για µια περίπου 
5ωρη διαδροµή για το Μπαρισάλ. Λίγο 
πριν την άφιξή µας θα επισκεφθούµε την 

περίφηµη πλωτή αγορά της περιοχής, 
όπου οι ντόπιοι έρχονται να αγοράσουν 
και να πουλήσουν τα προϊόντα τους 
µέσα από τις βάρκες τους.  Εδώ λοιπόν 
θα έχουµε την ευκαιρία να γνωρίσουµε 
την πραγµατική αγροτική ζωή της 

χώρας. Μετά την επίσκεψή µας θα 
συνεχίζουµε για το  ξενοδοχείο µας. 
∆ιανυκτέρευση.      
 
8η ΗΜΕΡΑ: ΜΠΑΡΙΣΑΛ - ΣΑΡΙΑΤΠΟΥΡ - ΤΣΙΤΑΓΚΟΝΓΚ  
Σήµερα το πρωί θα αναχωρήσουµε για το Τσιτατόνγκ, το οποίο βρίσκεται στο νοτιοανατολικό άκρο της 

χώρας, ανατολικά του  κόλπου της Βεγγάλης. Η οδική διαδροµή µας θα µας οδηγήσει στο Σαριατπούρ. 
Από εκεί, θα επιβιβαστούµε σε ferry boat για να διασχίσουµε τον ποταµό Μέγκνα και θα φθάσουµε µετά 
από περίπου 3 ώρες στο Τσαντπούρ, απ΄ όπου θα συνεχίσουµε οδικά για το Τσιτατόνγκ. Άφιξη και 
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο µας. ∆ιανυκτέρευση.  
 
9η ΗΜΕΡΑ: ΤΣΙΤΑΓΚΟΝΓΚ - ΜΠΑΝΤΑΡΜΠΑΝ 
Κατά τη διάρκεια της πρωινής µας ξενάγησης στην πόλη θα επισκεφθούµε µεταξύ άλλων το κοιµητήριο 
των πεσόντων του Β΄ παγκοσµίου πολέµου, τον Ινδουιστικό ναό Τσαττεσάουρι, το Εθνολογικό Μουσείο 
της πόλης και άλλα σηµαντικά αξιοθέατά της. Συνεχίζουµε για µια διαδροµή 3 περίπου ωρών µε 
προορισµό το Μπανταρµπάν, την πιο αποµονωµένη και λιγότερο κατοικηµένη περιοχή του 
Μπαγκλαντές, όπου βρίσκονται οι πιο ψηλές βουνοκορφές και περισσότερες από 15 φυλές. Άφιξη και 

τακτοποίηση στο ξενοδοχείο µας. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουµε για µια διαδροµή 24 km, όπου θα 
θαυµάσουµε την συγκλονιστική οµορφιά της 2ης υψηλότερης κορυφής της χώρας. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο µας. ∆ιανυκτέρευση. 
 
 
 



10η ΗΜΕΡΑ: ΜΠΑΝΤΑΡΜΠΑΝ - ΡΟΥΜΑ - ΜΠΑΝΤΑΡΜΠΑΝ (ΦΥΛΕΣ) 
Σήµερα το πρωί θα αναχωρήσουµε την Ρούµα, όπου θα επισκεφθούµε µια πολύχρωµη αγορά και θα 
έχουµε την ευκαιρία να συναντήσουµε 

ανθρώπους από διάφορες φυλές της 
περιοχής. Επίσης, κατά τη διάρκεια της ηµέρας, 
θα επισκεφθούµε και κάποια από τα χωριά των 
ντόπιων για να γνωρίσουµε από κοντά τον 
τρόπο ζωής τους. Επιστροφή στο ξενοδοχείο 
µας. ∆ιανυκτέρευση.  
 
11η ΗΜΕΡΑ: ΜΠΑΝΤΑΡΜΠΑΝ - ΡΑΝΓΚΑΜΑΤΙ 
(ΦΥΛΕΣ)  
Πρωινή αναχώρηση µε προορισµό το 
Ρανγκαµάτι, µια περιοχή στην οποία κατοικούν 
σινο-βιρµανικές φυλές. Φθάνοντας, θα 

απολαύσουµε µία υπέροχη πλωτή διαδροµή 
στην ειδυλλιακή λίµνη Καπτάι, που 
περικυκλώνεται από κατάφυτους λόφους και 
θα επισκεφθούµε κάποια από τα χωριά της 
περιοχής. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο µας. 

∆ιανυκτέρευση.  
 
12η ΗΜΕΡΑ: ΡΑΝΓΚΑΜΑΤΙ - ΝΤΑΚΑ 
Κατά τη διάρκεια της σηµερινής µας 
διαδροµής προς το Τσιτατόνγκ θα 
επισκεφθούµε το πολύ ενδιαφέρον µουσείο 

που αφορά τις φυλές της περιοχής. Άφιξη στο 
αεροδρόµιο του Τσιτατόνγκ, απ΄ όπου θα 
πετάξουµε για την Ντάκα. Τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο µας. ∆ιανυκτέρευση. 
 
13η ΗΜΕΡΑ: ΝΤΑΚΑ - ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ AΘHNA/ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
Μεταφορά στο αεροδρόµιο και πτήση για 

Αθήνα/Θεσσαλονίκη,  

µέσω ενδιάµεσου σταθµού 
 
14η ΗΜΕΡΑ: ΑΦΙΞΗ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ  
 

  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Το παραπάνω πρόγραµµα είναι 

ενδεικτικό. 

Το τελικό ενηµερωτικό αποστέλλεται 

περίπου 3 – 5 ηµέρες πριν από την 

εκάστοτε αναχώρηση. 



 

Έως 12 άτοκες µηνιαίες δόσεις 
 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ  
� Αεροπορικά εισιτήρια οικονοµικής θέσης µε ενδιάµεσο σταθµό 
� ∆ιανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 3*, 4* ή από τα καλύτερα διαθέσιµα σε περιοχές µε χαµηλή 

τουριστική υποδοµή 
� Ηµιδιατροφή καθηµερινά, πλήρης διατροφή στο πλοίο  
� Μετακινήσεις, ξεναγήσεις, περιηγήσεις όπως αναγράφονται στο πρόγραµµα 
� Τοπικός ξεναγός 
� Έλληνας αρχηγός  

� Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

  

∆ΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
Φόροι αεροδροµίων, επιβάρυνση καυσίµων, φιλοδωρήµατα, αχθοφορικά & επιπλέον πακέτο 

ασφάλειας, τα οποία καταβάλλονται υποχρεωτικά στην Αθήνα. Επιπλέον πακέτο ασφάλειας 
(Ατυχήµατος, απώλειας αποσκευών, δαπάνες επαναπατρισµού λόγω ατυχήµατος ή ασθένειας, 
δαπάνες για έξοδα επέκτασης ταξιδιού λόγω ατυχήµατος, δαπάνες για έξοδα επίσκεψης συγγενούς στο 
εξωτερικό, δαπάνες για επείγουσα επιστροφή στην Ελλάδα, απώλεια ταξιδιωτικών εγγράφων και έξτρα 
καλύψεων, όπως ιατροφαρµακευτικές και νοσοκοµειακές δαπάνες, ασφάλεια προκαταβολής κ.ά.). 

Ζητήστε πληροφορίες από το τµήµα κρατήσεων για την ακριβή περιγραφή των καλύψεων, το ύψος για 
την κάθε µια κάλυψη και τους όρους των καλύψεων για αποφυγή παρεξηγήσεων: 750 €  
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

  

****SSuuppeerr  ΤΤιιµµήή****  
ΓΓιιαα  ττιιςς  1111  ππρρώώττεεςς  σσυυµµµµεεττοοχχέέςς  

 

Άτοµο σε ∆ίκλινο Επιβάρυνση Μονόκλινου 
 

1.790 € 
 

 

+  450 € 
 

 

Το Versus προσφέρει δωρεάν το αεροπορικό εισιτήριο Θεσσαλονίκη-Αθήνα-Θεσσαλονίκη 

                    

Η προσφορά ισχύει για κρατήσεις ένα µήνα πριν την αναχώρηση 

 

 

Σηµαντική Παρατήρηση 
Η τιµή  ισχύει για συµµετοχή 15 ατόµων 

Στην σπάνια για το Versus περίπτωση µικρότερης συµµετοχής (ακόµα και 10 άτοµα) το ταξίδι 
πραγµατοποιείται κανονικά και δεν ακυρώνεται. Υπάρχει ωστόσο επιβάρυνση + 99 € κατ’ άτοµο 

 
 



 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
  
 
 
 

 

 
 
 

ΑΡΙΘΜΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ: 
ALPHA BANK: 126 00 23 20 0026 60 
EΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ: 702 48 48 96 95 
EUROBANK: 0026 0059 49 0200 45 55 61  
ΠΕΙΡΑΙΩΣ: 5102 – 071578 - 793 
Όλα εµφανίζουν την επωνυµία Versus Travel 
 
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ, πριν την κατάθεση της 
προκαταβολής σας, µε σκοπό να καταχωρισθεί η κράτησή σας και στη συνέχεια το ποσό της 
κατάθεσής σας στον φάκελό σας. Παρακαλούµε µην παραλείψετε να µας ενηµερώσετε.  
 

ΣΣΗΗΜΜΑΑΝΝΤΤΙΙΚΚΕΕΣΣ  ΠΠΑΑΡΡΑΑΤΤΗΗΡΡΗΗΣΣΕΕΙΙΣΣ  

Η κράτηση γίνεται µόνο µε την αποστολή του διαβατηρίου σας στο e-mail του ταξιδιωτικού 
συµβούλου (πωλητή), µε τον οποίο έχετε συνοµιλήσει  
Χωρίς την άµεση αποστολή φωτοτυπίας του διαβατηρίου δεν θα µπορεί να περιληφθεί η 
ασφάλεια της προκαταβολής σας στην επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια που περιλαµβάνει το 
Versus στα προγράµµατά του. Αν δεν έχετε e-mail, µπορείτε να προσκοµίσετε µια φωτοτυπία 
του διαβατηρίου σας στα γραφεία µας.  
Κράτηση γίνεται µόνο µε τα πλήρη στοιχεία σας (διεύθυνση µε ταχυδροµικό κώδικα, τηλέφωνα, 
e-mail κλπ.). Αν θέλετε να συµπεριλάβετε και άλλα άτοµα στην κράτησή σας, θα πρέπει να µας 
γνωρίσετε και τα δικά τους πλήρη στοιχεία.  
Η κράτησή σας είναι έγκυρη και η κατοχύρωση των προσφορών γίνεται µόνο µε κατάθεση της 
προκαταβολής.  



 
 
 

 
 

 
 

ΠΠΠΟΟΟΣΣΣΟΟΟ   ΚΚΚAAAΛΛΛΑΑΑ   ΓΓΓΝΝΝΩΩΩΡΡΡΙΙΙΖΖΖΕΕΕΤΤΤΕΕΕ   ΤΤΤΟΟΟ   VVVEEERRRSSSUUUSSS   TTTRRRAAAVVVEEELLL   
   

      ΟΟΟιιι   λλλόόόγγγοοοιιι   γγγιιιααα   τττοοουυυςςς   οοοππποοοίίίοοουυυςςς   τττοοο   ττταααξξξίίίδδδιιι   σσσαααςςς      πππρρρέέέπππεεειιι   νννααα   εεείίίννναααιιι         

VVVeeerrrsssuuusss   
""ΗΗ  ζζωωήή  εείίννααιι  σσττιιγγµµέέςς    
ΓΓιιαα  ττιιςς  ππιιοο  ττααξξιιδδιιάάρριικκεεςς  ααππόό  ααυυττέέςς  εεππιιλλέέγγεεττεε  ττοο  VVeerrssuuss  TTrraavveell    

ΣΣααςς  εευυχχααρριισσττοούύµµεε!!  
ΕΕµµεείίςς  θθαα  σσυυννεεχχίίζζοουυµµεε  νναα  ααννοοίίγγοουυµµεε  δδρρόόµµοουυςς  γγιιαα  εεσσάάςς  ……  όόππωωςς  σσααςς  ααξξίίζζεειι””  
  

ΕΕυυάάγγγγεελλοοςς  ΠΠ..  ΚΚααττσσιιµµίίχχααςς    
 
� Επενδύσεις που επιστρέφουν σε εσάς - Μεγάλοι Κατάλογοι - Βιβλία και Ταξιδιωτικοί 
Οδηγοί 

Ενάντια στην αντίληψη που επικρατεί ότι η Ελληνική τουριστική αγορά είναι µικρή και άρα 
οποιαδήποτε επένδυση είναι άσκοπη και µη επικερδής, το Versus Travel επενδύει σε παροχές που 
επιστρέφουν σε εσάς, όπως η έκδοση µεγάλων καταλόγων-βιβλίων για να βοηθήσουµε τους 
ταξιδιώτες µας να επιλέξουν το ταξίδι τους (κατάλογος "Exploring the World", κατάλογος "Καλώς 
ήρθατε στον πλανήτη µας" , κατάλογος "Ο γύρος του κόσµου σε 140 στιγµιότυπα"), ταξιδιωτικών 
οδηγών στα ελληνικά εκδόσεων Versus Travel που δίνονται δωρεάν στους ταξιδιώτες µας, αλλά 
και το Versus Club, που µε τις δωρεάν συνεχείς εκδηλώσεις του ένωσε όλους τους ταξιδιώτες που 
έχουν κοινό πάθος το ταξίδι.  

� Με µεγάλες εκδηλώσεις, που µας έφεραν πιο κοντά και µας χάρισαν στιγµές που ποτέ δεν θα 
ξεχάσουµε, όπως η εκδήλωση ίδρυσης του Versus Club στο Ledra Marriott, η µεγάλη εκδήλωση 

ΤΤΙΙ  ΠΠΡΡΕΕΠΠΕΕΙΙ  ΝΝΑΑ  ΓΓΝΝΩΩΡΡΙΙΖΖΕΕΤΤΕΕ  ΠΠΡΡΙΙΝΝ  ΤΤΑΑΞΞΙΙ∆∆ΕΕΨΨΕΕΤΤΕΕ::    
  

• Συµµετοχή στην εκδροµή σηµαίνει ότι έχετε διαβάσει το παρόν πρόγραµµα, το έχετε 
κατανοήσει και συµφωνείτε µε τα αναγραφόµενα. 

• Συµµετοχή επίσης στην εκδροµή σηµαίνει ότι αναντίρρητα αποδέχεστε τους Όρους 
Συµµετοχής που αναγράφονται στην τελευταία σελίδα της µπροσούρας µας και στο site 
µας στο Internet. Αν θέλετε να διαβάσετε τους Όρους Συµµετοχής, παρακαλούµε 
ζητήστε να σας αποσταλούν. 

• Συµµετοχή δηλώνετε επικοινωνώντας µε το τµήµα πωλήσεων, δίνοντας αναλυτικά τα 
στοιχεία που σας ζητούνται και καταθέτοντας προκαταβολή 500 € κατ’ άτοµο εντός της 
χρονικής προθεσµίας που θα σας δοθεί από το τµήµα πωλήσεων. 

• Η πληρωµή της προκαταβολής γίνεται είτε µε χρήση µετρητών ή στην περίπτωση χρήσης 
πιστωτικής κάρτας µε εφάπαξ χρέωση.  

• 12 ΑΤΟΚΕΣ ∆ΟΣΕΙΣ. Εφόσον επιθυµείτε, µπορείτε να αποπληρώσετε το ταξίδι σας 
κάνοντας χρήση πιστωτικής κάρτας και συµµετέχοντας σε πρόγραµµα άτοκων δόσεων 
(έως 12). Σας συστήνουµε, προς αποφυγήν παρεξηγήσεων, να ενηµερωθείτε έγκαιρα 
είτε από το τµήµα πωλήσεων, είτε από το λογιστήριο για τις πιστωτικές κάρτες που 
συµµετέχουν στο πρόγραµµα άτοκων δόσεων.   

• Το διαβατήριό σας θα πρέπει να έχει τουλάχιστον 6µηνη ισχύ.  
• Βεβαιωθείτε πως το διαβατήριό σας έχει κενές σελίδες, ισάριθµες µε τον αριθµό των 

χωρών που θα επισκεφθείτε. 
• Το γραφείο µας δεν φέρει καµία ευθύνη για οποιοδήποτε πρόβληµα λόγω µη 

ανανέωσης του διαβατηρίου σας. 
• Οι ταξιδιώτες µη Ελληνικής υπηκοότητας οφείλουν να επικοινωνούν κατ’ ιδίαν µε την 

πρεσβεία της χώρας στην οποία επιθυµούν να ταξιδέψουν για να πληροφορηθούν τα 
όποια διαδικαστικά για την έκδοση βίζας, εφόσον αυτή απαιτείται. Το Versus Travel δεν 
φέρει καµία ευθύνη για τυχόν πρόβληµα που ενδεχοµένως παρουσιαστεί σε κάποιο 
αεροδρόµιο.   



στο Ζάππειο Μέγαρο, η µεγάλη εκδήλωση ίδρυσης του Versus Travel στη Θεσσαλονίκη στο 
ξενοδοχείο Porto Palace, η επετειακή εκδήλωση στο Στάδιο Ειρήνης & Φιλίας για τα 20 χρόνια 
ταξιδιωτικής έµπνευσης και προσφοράς του Versus Travel αλλά και µε πληθώρα εκδηλώσεων στο 
Versus Club και σε άλλους χώρους της Αθήνας και της Θεσσαλονίκης, οι ταξιδιώτες µας 
ενηµερώθηκαν, διασκέδασαν, γνωρίστηκαν µεταξύ τους κι  έγιναν µια παρέα 
 
� Εξειδικευµένα τµήµατα  

Το Versus Travel διαθέτει εξειδικευµένα τµήµατα  
� για Οργανωµένα και Ατοµικά Ταξίδια σε όλο τον κόσµο (Ευρώπη, Ασία, Αφρική, Βόρεια και 
Νότια Αµερική, Αυστραλία – Ωκεανία)  
� για ταξίδια στη Μεσόγειο και τη Μέση Ανατολή: το ιδιαίτερο τµήµα Mediterraneo Plus  
� για ταξίδια στην Ελλάδα: το τµήµα Experience Greece  
� για Κρουαζιέρες   µε τα πιο έµπειρα στελέχη της αγοράς  
� για Γαµήλια Ταξίδια: το τµήµα Versus Romantic 
� για Εξερευνητικά Ταξίδια και Ειδικές αποστολές: το τµήµα Exploring the World 
� για επαγγελµατικά, εταιρικά ταξίδια κινήτρων, ταξίδια συλλόγων: το τµήµα Versus Business  
� για "πολυτελή" ταξίδια: το τµήµα Versus Exclusive   
� για ταξίδια περιπέτειας και καταδύσεων: το τµήµα Adventure and Diving, µε τους πιο ειδικούς 
του χώρου, που απευθύνεται στους ταξιδιώτες που λατρεύουν την περιπέτεια, τη δράση και τις 
καταδύσεις και ψάχνουν παρέα να τα ζήσουν.  
Από το πιο κοντινό και οικείο Αιγαιοπελαγίτικο νησί έως την Κρουαζιέρα στην Ανταρκτική, η 
Εταιρεία µας καλύπτει µε επιτυχία όλο το φάσµα των τουριστικών υπηρεσιών.  
 
� Άτοκες δόσεις  

Το ταξιδιωτικό σας όνειρο γίνεται ακόµα πιο προσιτό µε τη δυνατότητα αποπληρωµής όλων των 
ταξιδιών µας µε άτοκες δόσεις (έως και 12).  
 
� Κάναµε την ποιότητα συνήθεια   

Μπορεί να µας λένε ροµαντικούς, αλλά ίσως γι΄ αυτό παραµένουµε γνήσιοι και δεν παρεκκλίνουµε 
από τις αρχές που θέσαµε µε τη γέννηση του Versus Travel.  
� ∆ιαθέτουµε τους καλύτερους και πιο εξειδικευµένους αρχηγούς της Ελληνικής αγοράς και 
επιπλέον δηµιουργούµε ένα φυτώριο νέων αρχηγών µε εξαµηνιαία εκπαιδευτικά σεµινάρια στο 
χώρο των Γραφείων µας, κάτι που έλειπε από την Ελληνική αγορά.  
� Τα προγράµµατά µας είναι γεµάτα και ολοκληρωµένα.  
� Προσφέρουµε αποδεδειγµένα τα καλύτερα ξενοδοχεία και τις καλύτερες τοπικές υπηρεσίες.  
 
� Ποιότητα και Εµπορικότητα µαζί 
Πολεµάµε µε πάθος για την πιο ανταγωνιστική τιµή. Αυτό το οφείλουµε στους πελάτες µας, λόγω 
της τεράστιας συµµετοχής τους στα ταξίδια µας, που γίνεται και η διαπραγµατευτική µας δύναµη 
για τις αεροπορικές εταιρείες και τους τοπικούς προµηθευτές.  
Θα διαπιστώσετε ότι πολλές φορές οι τιµές µας για τα ίδια ταξίδια µειώνονται (πάντα µε τις 
ποιοτικότερες υπηρεσίες). Εµείς δεν "κουτσουρεύουµε" τα προγράµµατά µας προκειµένου να 
έχουµε καλύτερες τιµές, όπως προστάζει η … "νέα µόδα". Επιλέξαµε τον άλλο δρόµο: πλουσιότερα 
προγράµµατα και καλύτερες τιµές. Έτσι έχουµε συνηθίσει και έτσι πράττουµε. 
 
� ∆ηµιουργήσαµε το Versus Club 

Η Ι∆ΕΑ ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ: Όλοι εµείς να είµαστε µαζί, γιατί µοιραζόµαστε την ίδια αρχή: το ταξίδι είναι το 
πάθος µας. Είναι το νέο "σπίτι" για όλους εµάς τους αθεράπευτους ταξιδιώτες, που του βάλαµε το 
θεµέλιο λίθο το ∆εκέµβριο του 2010 στο Ledra Marriott, αλλά που του δίνουµε συνεχώς πνοή µε 
πολλές και διάφορες εκδηλώσεις. Στο Club µπορούν να συµµετάσχουν όλοι οι ταξιδιώτες που 
θεωρούν το ταξίδι κοµµάτι της ζωή τους. Η συµµετοχή είναι δωρεάν - απλά πρέπει να κάνουν 
αίτηση εγγραφής και να λάβουν την ειδική κάρτα µέλους.     
 
� Τα Γραφεία µας και ο ΠΟΛΥΧΩΡΟΣ VERSUS CLUB – VERSUS CAFÉ 

∆ιαθέτουµε δυο Γραφεία - ένα στο Σύνταγµα και ένα στον Πειραιά – πλήρως στελεχωµένα και 
έτοιµα να αντιµετωπίσουν οποιοδήποτε ταξιδιωτικό σας όνειρο.  
Επίσης λειτουργεί µε τεράστια πλέον επιτυχία ο 300 τετραγωνικών µέτρων ΠΟΛΥΧΩΡΟΣ VERSUS 
CLUB – VERSUS CAFÉ, το "Ταξιδιωτικό µας Καφενείο", δίπλα στο Μετρό του Φιξ (Λεωφόρος Συγγρού 
61). Εκεί γίνονται παρουσιάσεις ταξιδιών και προορισµών, θεµατικές βραδιές, βραδιές ποίησης, 
διαλέξεις ιστορίας, θρησκειολογίας κλπ. Ο χώρος αυτός είναι ανοικτός για τα µέλη του Versus 
Club. Στο "Ταξιδιωτικό Καφενείο" συναντώνται τα µέλη µας, ανταλλάσσουν απόψεις για τις 
ταξιδιωτικές τους εµπειρίες και φιλοδοξίες και όχι µόνο. Εκτός από βιβλιοθήκη, διαθέτει όλα τα 
στοιχεία για ατµοσφαιρικές συναντήσεις της Λέσχης µας µε θέα την Ακρόπολη και το Λυκαβηττό.  



 
� Ενηµερωτικές συγκεντρώσεις πριν από κάθε εκδροµή 

Έχουµε δηµιουργήσει ειδικό χώρο στα Γραφεία µας, όπου γίνονται οι ενηµερωτικές συγκεντρώσεις 
πριν από κάθε εκδροµή. Εκεί οι ταξιδιώτες συναντούν τον αρχηγό τους, ο οποίος τους δίνει 
"οδηγίες πλεύσης".  
 
� Έµπειροι Ταξιδιωτικοί Σύµβουλοι  

Το Versus Travel διαθέτει έµπειρους ταξιδιωτικούς συµβούλους. Το τµήµα πωλήσεων έχει στελεχωθεί 
µε άτοµα που όχι µόνο γνωρίζουν πολύ καλά τους διάφορους προορισµούς, αλλά και διαρκώς 
ενηµερώνονται για τα νέα προϊόντα και για την εξέλιξη των κλασσικών. Έχετε τη σιγουριά ότι σας 
ενηµερώνουν οι καλύτεροι της αγοράς.  
 
� Η µεγαλύτερη "πραγµατοποιησιµότητα" εκδροµών  

Στην τουριστική αγορά τα γραφεία - οργανωτές ταξιδιών έχουν φοβίσει τους ταξιδιώτες µε τις 
ακυρώσεις αναχωρήσεων και µάλιστα την τελευταία στιγµή. Το Versus Travel, µε τη δύναµη που 
του δίνει η µεγάλη συµµετοχή, η αγάπη και η στήριξη των πιστών του ταξιδιωτών, έχει συντριπτικά 
τα µικρότερα ποσοστά ακύρωσης εκδροµών.  
Έτσι, έχουµε αναχωρήσεις κάθε βδοµάδα για Κούβα, κάθε βδοµάδα ή κάθε δεύτερη βδοµάδα για 
Περού, Χιλή, Βραζιλία, Αργεντινή, Μεξικό, Ινδία, Κίνα, Ινδοκίνα, Μαλαισία, Κένυα, Νότια Αφρική, 
ΗΠΑ και αλλού.  
Πραγµατοποιούµε εβδοµαδιαίες αναχωρήσεις κατά την καλοκαιρινή περίοδο για τη Σκανδιναβία, τη 
Ρωσία και τις Χώρες της Βαλτικής.  
Πραγµατοποιούµε όλο τον χρόνο αναχωρήσεις για Πράγα, Κωνσταντινούπολη, Βερολίνο, 
Βουδαπέστη, Βιέννη, Ρουµανία, Πορτογαλία, Αγγλία, Γαλλία, Ισπανία και άλλους Ευρωπαϊκούς 
προορισµούς.  
 
� Πρώτοι µε διαφορά  

Το Versus Travel είναι µε χειροπιαστά νούµερα ο πρώτος και µε µεγάλη διαφορά Tour Operator της 
Ελληνικής αγοράς στον αριθµό των ταξιδιωτών από την Ελλάδα σε προορισµούς εκτός Ευρώπης, 
αλλά πλέον και σε παρά πολλούς Ευρωπαϊκούς προορισµούς, µεταφέροντας και σε αυτούς το 
"µικρόβιο" της ποιότητας Versus. Αυτό πιστοποιούν οι βραβεύσεις και διακρίσεις µας από την 
Qatar Airways, από την Iberia, από τη Hatta, καθώς και από πολλούς τουριστικούς οργανισµούς 
διαφόρων χωρών.   
 
� ∆ιερεύνηση Προορισµών  

∆εν αρκούµαστε να χαράζουµε γραµµές στο χάρτη, θέλουµε να τις διερευνούµε προσωπικά. 
Ταξιδεύουµε συνεχώς, ελέγχουµε µόνοι µας ξενοδοχεία και υπηρεσίες σε σηµεία που δεν τα βάζει ο 
νου σας και δεν καταφεύγουµε στην εύκολη οδό αναζήτησης πληροφοριών αποκλειστικά και 
µόνο από το Internet.  
 
� Έξω από τις "πολυφορεµένες ∆ιαδροµές" 

Έχουµε καταναλώσει άπειρες ώρες να µελετάµε και να ταξιδεύουµε, ψάχνοντας πραγµατικούς 
ανέγγιχτους παραδείσους και όχι τουριστικοποιηµένες περιοχές ή έτοιµες συνταγές φτιαγµένες για 
αµερικάνους ή βορειοευρωπαίους. ∆ηµιουργούµε τα προϊόντα εµείς, ξέροντας τι είναι αυτό που 
αρέσει στον Έλληνα ταξιδιώτη και τι αναζητά από το ταξίδι του, χωρίς να αντιγράφουµε τα εύκολα 
και πεπατηµένα. 
 
� Ενηµερωµένο Site στο Internet  

Αναπτύξαµε πρωτοποριακό, πλούσιο, ενηµερωτικό site και σύστηµα online κρατήσεων στο 
Internet µε πληροφορίες για τους προορισµούς και διεξοδική παρουσίαση των εκδροµών µας, 
καθώς και άλλων καινοτόµων ιδεών.   
 
� Σχολείο και πηγάδι στην Αφρική 

Αποφασίσαµε να προσφέρουµε ένα ποσό από κάθε κράτηση ταξιδιού των πελατών µας, ώστε να 
φτιάξουµε όλοι µαζί – οι πελάτες και εµείς - ένα δηµοτικό σχολείο και ένα πηγάδι στο χωριό Konkon, 
σε µία από τις πιο φτωχές και αποµακρυσµένες περιοχές της Γκάνας στην Αφρική. Από το 
πρόγραµµα αυτό θα ωφεληθούν 700 παιδιά - 450 κορίτσια και 250 αγόρια - που χωρίς πρόσβαση 
στην εκπαίδευση δεν έχουν καµία ελπίδα για ένα καλύτερο µέλλον, αλλά και όλο το χωριό που θα 
έχει πρόσβαση σε καθαρό πόσιµο νερό. Το σχολείο αυτό είναι ήδη σε κατασκευή και µπορείτε να 
δείτε την πρόοδο των εργασιών στο site µας στο Internet. 
  
� Ασφάλεια και Εµπιστοσύνη  

Τόσο στα οργανωµένα όσο και στα ατοµικά ταξίδια, οι ταξιδιώτες του Versus νοιώθουν την 



ασφάλεια ενός µεγάλου Ταξιδιωτικού Οργανισµού που είναι διαρκώς δίπλα τους πριν, κατά τη 
διάρκεια και µετά το πέρας του ταξιδιού τους. 
 
 

VVEERRSSUUSS  TTRRAAVVEELL  
ΜΜααζζίί  γγννωωρρίίζζοουυµµεε  ττηη  γγηη,,  µµααζζίί  σσχχεεδδιιάάζζοουυµµεε  ττοο  ττααξξίίδδιι!!!!!! 


